Объявление

о выплате дивидендов АО «Бухтарминская ГЭС» за 2019 год

Акционерное общество «Бухтарминская гидроэлектростанция», местонахождение исполнительного органа: Казахстан, 070825, Восточно-Казахстанская область, район Алтай, город Серебрянск, улица Графтио, 5, банковские реквизиты: БИН 961240000147, ИИК KZ586010151000070681 в АО «Народный Банк Казахстана», доводит до сведения своих акционеров о том, что  начинается  выплата дивидендов по акциям АО «Бухтарминская ГЭС» по итогам хозяйственной деятельности за 2019 год.  Размер дивиденда в расчете на одну простую и привилегированную акцию составляет  502,22 тенге.

        Выплата дивидендов по простым акциям производится не позднее 8 мая 2020 года в денежной форме путем перечисления на банковский счет АО «Самрук-Энерго», являющегося акционером, владеющим всеми простыми акциями АО «Бухтарминская ГЭС».  

Выплата  дивидендов по привилегированным акциям будет производиться после 11 мая 2020 года  путем перечисления на счета акционеров.
В связи с введением ЧП, выплата наличными производиться не будет, поэтому всем акционерам следует предоставить банковские реквизиты для перечисления начисленных дивидендов.

Телефон для справок: 8(72337)25171.

С уважением,  АО "Бухтарминская ГЭС"
