Алдағы кезектен тыс туралы
акционерлердің жалпы жиналысына



"Бұқтырма СЭС" АҚ өз акционерлеріне 12.09.2025 жылы сағат 11-00-де Шығыс Қазақстан облысы, Алтай ауданы, Серебрянск қаласы, Графтио көшесі, 5 мекенжайы бойынша күн тәртібімен акционерлердің кезектен тыс жалпы жиналысы өтетіндігі туралы хабарлайды:
1. Бұқтырма СЭС "АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысының күн тәртібін бекіту туралы.
2. 2. 2025 жылдың бірінші жартыжылдығындағы" Бұқтырма СЭС " АҚ қаржылық есептілігін бекіту туралы.
3. 2025 жылдың бірінші жартыжылдығындағы "Бұқтырма СЭС" АҚ таза табысын бөлу тәртібін бекіту, "Бұқтырма СЭС" АҚ жай акциялары бойынша дивидендтер төлеу туралы шешім қабылдау және "Бұқтырма СЭС"АҚ бір жай акциясына есептегенде дивиденд мөлшерін бекіту туралы.
[bookmark: _GoBack]"Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысына қатысатын тұлғаларды тіркеудің басталу уақыты жиналыс өтетін орын бойынша 10 сағат 30 минут болып белгіленді.
Егер "Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің жоспарланып отырған кезектен тыс жалпы жиналысы өтпесе, "Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысын өткізу күні 15.09.2025 жылы сағат 11.00-де, "Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысына қатысатын тұлғаларды тіркеудің басталу уақыты "Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысына қатысатын тұлғаларды тіркеудің басталу уақыты 10 сағат 30 минут болып белгіленді. сол мекен-жай, сол күн тәртібімен.
Акционерлердің кезектен тыс жалпы жиналысына қатысуға құқығы бар акционерлердің тізімін жасау күні – 02.09.2025 жыл. 
 "Бұқтырма СЭС" АҚ акционерлерінің кезектен тыс жалпы жиналысының ақпаратымен және материалдарымен Шығыс Қазақстан облысы, Алтай ауданы, Серебрянск қаласы, Графтио көшесі, 5 мекенжайы бойынша танысуға болады.
Анықтама телефоны: 8(72337)25178, 25164.







